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議会 ICTに関するアンケートの結果について

●アンケート概要

●アンケート結果
Q1 名前を入力してください。

ー

Q2 普段からパソコン（タブレット）を使用していますか。

Q3 パソコン（タブレット）の主な使用用途は何ですか。
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メールの閲覧

インターネット検索・インターネットショッピング

動画視聴（youtube等）

書類作成（word・excel等）

SNSの閲覧・投稿

写真・動画整理

書籍の閲覧（雑誌を含む）

その他

アンケート名 議会 ICT に関するアンケート
アンケート期間 令和６年７月４日（木）から令和６年７月 18 日（木）
アンケート方法 オンライン（logo フォーム）

回答数 23（全議員）
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Q4 パソコン（タブレット）でGoogle ドライブ内の議会資料を確認・閲覧することがで
きますか。

Q5 パソコン（タブレット）でGoogle ドライブ内の議会資料をダウンロードおよび印刷
することはできますか。

Q6 Google ドライブはご自身のデータを保管したり、そのデータを他者と共有すること
ができることを知っていますか。（その機能を使っていますか）
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Q7 過去に実施したタブレット活用のための勉強会について、ご意見を聞かせてください。

※その他⇒その場では理解するが、あまり活用したことはない。
Q8 新たにタブレット活用のための勉強会を実施する場合、その内容についてご意見を聞
かせてください。
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特に改善は必要ない

内容が難しかったため、もう少し簡単な操作から教え
てほしい

時間配分が適切でなかったため、もう少しゆっくりと
教えてほしい

（定例会前に実施しているが）もっと回数を増やして
ほしい

人数が多いと聞きにくいため、少人数での勉強会を実
施してほしい

その他
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Q9 ※さきほどの設問で「新たな内容で実施してほしい」と回答した方のみご回答くださ
い。どのような内容を希望していますか。

※その他⇒高度な小技
Q10 パソコン（タブレット）について、何か質問・困っていることがあればここへ入力し
てください。

Q11 コロナ禍に比べ、オンライン会議システム（Zoom）を使う機会が少なくなっていま
す。議会としてオンライン会議を想定した接続テストを実施すべきかご意見を聞かせてく
ださい。
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パソコンの基本操作について（マウス操作・タッチペ
ン入力等）

Windows11について・Surface Proについて（役立つ小
技等）

議会資料の閲覧・編集について（現在使用を推奨して
いるMicrosoft Edge以外のソフトの活用）

Gmailの返信・転送方法について

Googleドライブの活用方法について

Googleカレンダーの活用方法について

その他

回答

・資料がないと分からない。何が分からないかも分からない。
・日頃使用しているパソコンと違うので、使い慣れていない。



5

Q12 さらにタブレットを活用・議会 ICT を推進していくために御意見があればお聞かせ
ください。

回答

・防災訓練として、自宅などからオンラインでの安否確認 パソコン（Google）勉強会の
実施。
・メールや資料をタブレットで見れるようになりたい。
・オンライン会議・研修の実施、一般質問での図表、写真の多用とそのためのデータ加工
に取り組む。
・議会人としては、より深く議論する必要があるので、タブレットが中心になる事、いさ
さか抵抗がある、推進に同意出来ない。
・画面が大きいノートPC導入希望。タブレットとノートPCの 2台持ちで用途によって
使い分けていく。
・今後も紙資料との併用を望みます。


